
8. Para verificar que {x ∈ Sn : |x(i) − i| ≤ n para 1 ≤ i ≤ 2n} mos-
traré que el elemento maximo de este conjunto es la permutación w tal
que w(i) = n + i y w(n + i) = i para 1 ≤ i ≤ n.
La tabla W correspondiente a w viene dada por W (i, j) = 0, W (n +
i, j) = W (i, n + j) = mı́n{i, j} y W (n + i, n + j) = i + j. Ahora falta
chequear que cualquier otra tabla correspondiente a un elemento de
este conjunto es mayor que W . Sea V la tabla correspondiente a una
permutación v tal que |v(i)− i| ≤ n para 1 ≤ i ≤ 2n.

1. V (i, j) ≥ W (i, j) trivial.

2. V (i, n + j) ≥ W (i, n + j) = mı́n{i, j}.
Sea k = mı́n{i, j}, note que v−1[k] ⊆ [n + k], por lo tanto en la
tabla de puntos correspondiente a v, hay exactamente k puntos al
nor-oeste de la posición (k, n + k), por lo cual hay por lo menos k
puntos al nor-oeste de la posición (i, n+j), de donde V (i, n+j) ≥
k = mı́n{i, j} = W (i, n + j).

3. V (n + i, j) ≥ W (n + i, j) = mı́n{i, j}.
Se utiliza un argumento similar al punto 2. notando que v[k] ⊆
[n + k].

4. V (n + i, n + j) ≥ W (n + i, n + j) = i + j.
Note que al sur-oeste de la posición (n + i + 1, n + j) hay a lo
mas n − i puntos (ya que en las ultimas n − i filas hay a lo mas
n− i puntos), por lo cual, al nor-oeste de la posición (n+ i, n+ j)
hay por lo menos (n + j) − (n − i) = i + j puntos. Por lo tanto
V (n + i, n + j) ≥ i + j = W (n + i, n + j).

10. Diremos que w ∈ Sn es de la forma 321 si existen 1 ≤ a < b <
c ≤ n tales que w(a) > w(b) > w(c). Probaremos que w es 321 sii
existe alguna expresión reducida de w que contiene una subsecuencia
consecutiva de la forma sisi+1si o si+1sisi+1 (lo cual es equivalente
al enunciado del problema.
⇒ Sea w una permutación de la forma 321, entonces w se puede escribir
de la forma ...c...b...a... donde c > b > a. Ademas podemos suponer que
c es el primer número a la izquierda de b que es mayor que b, y que a es
el primer número a la derecha de b que es menor que b. Sean i, j y k las
posiciones de c, b y a respectivamente, entonces como al intercambiar
c con cualquier numero que este entre c y b la palabra disminuye en



longitud, entonces l(wsisi+1...sj−2) = l(......cb...a...) = l(w)−(j−i−1).
Analogamente

l(......cba......) = l(......cb...a... ◦ sk−1sk−2...sj+1)

= l(......cb...a...)− (k − j − 1)

= l(w)− (j − i− 1)− (k − j − 1)

= l(w)− (k − i− 2)

donde

......cba...... = wsisi+1...sj−2sk−1sk−2...sj+1

......cba...... ◦ sjsj−1sj = wsisi+1...sj−2sk−1sk−2...sj+1sjsj−1sj

......abc...... = wsisi+1...sj−2sk−1sk−2...sj+1sjsj−1sj

l(......abc......) = l(w)− (k − i− 2)− 3

Ahora considere una expresión reducida E de ......abc....... entonces

E sjsj−1sj︸ ︷︷ ︸ sj+1...sk−2sk−1sj−2...si+1si

es una expresión reducidad de w, la cual posee una subsecuencia con-
secutiva de sjsj−1sj.
⇐ Supongamos que w posee una expresión reducida con una subse-
cuencia consecutiva sjsj−1sj

w = ...︸︷︷︸
w2

sjsj−1sj ...︸︷︷︸
w1

si tomamos a = w−1
1 (i − 1), b = w−1

1 (i), c = w−1
1 (i + 1) y teniendo en

cuenta que al dibujar el wiring diagram los caminos de a, b y c se chocan
solo una vez se obtiene el resultado.


